K avra
Ug”ren Kazan

1. sy 6 birim

8 birim

ey 9 birim

sy 6 birim
I, oo S birim

sy 6 birim

S 6 birim
lIl.  omm— 3 birim
S 9 birim
Yukarida uzunluklar verilen gubuklar uglarindan birlegtirilerek

ucgen olusturulmak isteniyor.

Buna gore, I, Il ve lII'ten hangisi ya da hangileri ile bir li¢-
gen olusturulabilir?
A) Yalniz |

B) Yalniz I C)lvell

D) I, Il ve lll E) lvelll

8 birim

Zeynep, elindeki boya kalemlerinin uclarini birlestirerek bir ABC
Ucgeni olusturuyor.

Kirmizi ve mavi renkli kalemlerin uzunluklari 8 birim ve 6 birim
olup a agisi 90° den kucuktar.

Buna goére, yesil kalemin uzunlugu asagidakilerden han-
gisi olamaz?

A) 3 B) 4 C)6 D) 8 E) 11
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A

Sekildeki tablet ve kapaginin boyutlari aynidir. Tabletin kapagdi
60° den bulyuk olacak sekilde agildiginda B noktasi B' nokta-
sina geliyor.

|AB| = 20 birim olduguna gore, B ve B' noktalari arasin-
daki uzaklik tam sayi olarak en az kag¢ birimdir?

Asag@idaki sekilde Hamza’nin oturdugu mahallenin krokisi veril-
migtir.

Okul_

[T

R e e E e )

ABC bir iicgen
N Py P
m(BAC) = 2x+ 20°, m(ABC) = 3x-5°, m(ACB ) = 4x - 15°

Hamza evinden okula gidiyor. Okuldan giktiktan sonra parka
ugrayip tekrar evine geri dénlyor. Bu sirada aldidi yollar sira-
slyla c, b ve a birimdir.

Buna gére, asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

Ala>b>c Byb>a>c Clc>b>a

D)b>c>a E)c>a>b
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|IBC| =a, |AC|=Db, |AB| =c¢
Yasemin, agidlcer kullanarak sekildeki gibi ABC Ugcgeninin iki
ic acisini élguyor.
Buna gére, asagidakilerden hangisi dogrudur?
A b<c<a B)a<c< b C)a<b<c
D)b=a<c E) b<a<c
6. A
7 52
B X C

ABC bir licgen, |AC| = 5vV2cm, |AB| = 7cm

m(ﬁ) > 135° olduguna gore, |[BC| = x’in alacagi en kiigiik
tam sayi degeri asagidakilerden hangisidir?
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Dikdértgen bicimindeki 7 6zdes mavi ve sari renkteki kitap ayi-
ract, uzun kenarlar dogrusal olacak bicimde aralarinda bosluk
olmayacak ve ayraclarin tamami gértinecek sekilde birlestirile-
rek asagidaki sekil elde ediliyor.

A °c

EBD < 90° olup [AC] kenarina ayni ayraglardan uzun kenarlar
dogrusal olacak bicimde aralarinda bosluk olmayacak ve ayrag-
larin tamami gériinecek sekilde x tane daha ayrag yerlestirile-
rek asagidaki sekil elde ediliyor.

E b

7’
/s 0\

Buna gére, x en az kactir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

B C
ABC bir iggen, |AC| =6cm, |AB| = (x-8) cm

m(B) < m(C) olduguna gére, x'in alabilecegi en kiigiik tam
sayi degeri kactir?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19
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9. A 11. Bir ABC iicgeninin [BC], [AC] ve [AB] kenarlarina ait kenarortay
' uzunluklari sirasiyla V,, V, ve V_ dir.
Kenarortay uzunluklari arasinda V, <V, < V, bagdintisi ol-
duguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
B{" |'.| C A)c<a<b Blb<a<c C)a<c<b
Sekil - | D) a<b<c E) b<c<a
Sekil - 1l
Sekil - I'de [AB] kenan [AH] boyunca katlaninca B noktasi
Sekil - II'deki gibi B' noktasina gelmektedir.
|AB| = 6 birim, |BC| = 8 birim, B'e (HC) 12
Yukarnidaki verilere goére, |AC| = x’in alacagi ka¢ tam sayi
degeri vardir?
A) 2 B) 3 C) 4 D)6 E)7
Beden egitimi 6gretmeni Ahmet Bey, 6grencilerden okulun bah-
gesinde ayni dogrultu Gizerinde A, B, C ve D noktasinda bulun-
malarini istemistir.
Ahmet Bey, 6grencilerinden farkli bir K noktasinda durdugunda
ABC uticgeni seklindeki parkin B kdsesinde bulunan iki spor- yukandaki sekil meydana gelmektedir.
cunun biri A noktasina, digeri de C noktasina dogru ayni anda m(KAB) = 45°, m(AKB) = 25°, m(CKD) = 28°, m(KDC) = 22°
hizlar 2 ve 3 ile orantili olacak sekilde kogmaya basliyorlar. iki . » »
. |AB| =y birim, |BC| = x birim, |CD| =z birim
sporcu da ayni siirede A ve C noktasina variyor.
. N - s »
|AC| = 100 metre olduguna gore, ABC licgeninin gevresi- Buna gore, agagidakilerden hangisi dogrudur?
nin en biyik tam sayi degeri kag metredir?
I A x<y<z B) x<z<y C)y<x<z
A) 499 B) 500 C) 550 D) 599 E) 600 D)y <z<x E) z<x<y
f 1-C 2-E 3-B 4-E 5-D 6-D 7-D 8-A 9-B 10-D 11-A 12-0\



